



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。



◀ 2021年7月，海外法轮功学员游行，传递瘟疫面前保命良方。

银川市罗新平被枉判入狱 家属控告责任人

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏银川市66岁的法轮功学员罗新平女士告诉百姓如何躲避瘟疫，二零二零年八月十八日被银川市兴庆区公安分局国保警察绑架、非法抄家，后被银川市西夏区枉判四年，并勒索罚金两万元，二零二一年六月二十二日被劫入宁夏女子监狱。家属控告相关责任法官及检察官。

银川市西夏区法院刑事判决[（2020）宁0105刑初240号]，非法判处罗新平利用X教组织破坏法律实施罪有期徒刑四年，并勒索罚金人民币二万元；审判长郑鼎丽，审判员王小佳。当事人罗新平及家属不服一审判决，上诉至银川市中级法院，宁夏回族自治区银川市中级法院刑事裁定书（2021）宁01刑终104号与二零二一年五月二十日驳回上诉，维持原判，裁定为终审裁定。审判长：何文波；审判员曾琳巧、孟佳鹏。

家属并向有关部门提出控告。被告人：审理罗新平案的银川市西夏区法院郑鼎丽、王小佳，银川市西夏区检察院王静、陈姗等人。控告事项：1、依法追究被告人王静、陈姗姗徇私枉法罪、诬陷罪等违法犯罪法律责任。2、依法追究被告人郑鼎丽、王小佳徇枉法

罪、枉法裁判罪等违法犯罪法律责任。

控告人和代理人认为，指控和判决罗新平有罪没有法律依据，二审应改判无罪；办案公检法人员构成徇私枉法罪，是真正的犯罪，应当追究刑事责任。

法轮功学员以“真善忍”的标准严格要求自己，处处替他人着想，净化心灵，身心健康，不做损人利己的事，没有违法犯罪。一审法官郑鼎丽、王小佳根据似是而非的事实，对罗新平重判4年有期徒刑，完全是滥用审判权。刑法第三百九十九条规定：“司法工作人员徇私枉法、徇情枉法，对明知是无罪的人而使受追诉”，构成徇私枉法罪。最高检侵权渎职罪立案标准也规定：“1、对明知是没有犯罪事实或者其他依法不应当追究刑事责任的人，采用伪造、隐匿、毁灭证据或者其他隐瞒事实、违反法律的手段，以追究刑事责任为目的立案、侦查、起诉、审判的，应按照徇私枉法罪予以立案。”本案银川市西夏区的办案人员，明知追究罗新平犯罪没有法律依据，而坚持追诉的，构成徇私枉法罪。◇



迫害法轮功 法网难逃

宁夏四位法轮功学员被冤判 现上诉并控告警察

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）二零二一年九月十四日，宁夏回族自治区吴忠市利通区法院对四位法轮功学员非法开庭并判刑。法轮功学员严英被非法判两年，勒索罚金五千元；郑凤英一年六个月，勒索罚金五千元；马雄德一年六个月，勒索罚金五千元；郑亚荣一年六个月，缓刑两年，勒索罚金五千元（已缴纳）。目前，严英、马雄德、郑凤英提出上诉。

在庭审中，严英、马雄德以修炼的切身经历，为自己做了无罪辩护。参与庭审的有：审判长郭小娟、审判员吴万春、易宇阳、法官助理李文红、书记员周亚楠、吴忠市利通区检察院公诉人马燕玲。

法庭非法宣判后，严英、马雄德、郑凤英提出上诉。严英的辩护律师递交了《上诉状》。严英委托律师向法院、检察院、监察委递交了《控告书》。

修炼法轮功获新生 却屡遭中共迫害

1. 严英

严英，女，现年五十八岁，是患有严重小儿麻痹后遗症的残疾人。一九八九年，产后得一怪病，手一沾凉水就麻木、痉挛抽搐。后来，又陆续患上风湿性心脏病、浅表性胃炎、附件炎、腹腔炎、过敏性鼻炎、三叉神经疼等多种疾病，四处求医，就是不管用。

一九九七年五月，严英有缘开始修炼法轮大法，三个月后，折磨她多年的病痛症状全部消失，她第一次体会到了无病一身轻的感觉。家人也被法轮大法神奇的去病健身效果所震撼。

由于修炼法轮功，二零零一年五月一日，严英又被灵武市公安局治安拘留十五日；二零零一年九月三十日，又被吴忠市政府劳动教养管理委员会决定非法劳动教养三年。二零二一年二月二十二日，被吴忠市利通区公安分局再一次非法刑事拘留；三月二十七日，被吴忠

市利通区检察院非法批捕，八月五日，被吴忠市利通区法院非法庭审，两位律师为她做了无罪辩护；九月十四日，被非法判刑两年。

现被拘押于吴忠市看守所。

2. 马雄德

马雄德，72岁，原吴忠仪表厂劳资处干事，大专文化，工程师。修炼前，他患有严重的肾结石，曾做过两次手术。每次犯病时，疼的把头顶在墙上、跪在地上或满地打滚。一九九七年五月，马雄德开始修炼法轮功，原来严重的肾结石等病都好了。

由于修炼法轮功二零零零年十二月二十七日，马雄德又被吴忠市政府劳动教养管理委员会非法劳教二年。二零零四年十二月二十八日，马雄德被利通区法院判处有期徒刑五年，二零零八年十二月六日刑满释放。二零一三年一月二十三日，马雄德又被吴忠市利通区法院判处有期徒刑七年六个月，于二零一九年一月二十九日刑满释放。二零二一年二月二十二日，马雄德再一次被吴忠市利通区公安分局非法刑事拘留，三月二十一日变更为监视居住，三月二十七日，被吴忠市利通区检察院非法批捕，八月五日被吴忠市利通区法院非法庭审，法律援助律师为他做了无罪辩护。九月十四日，马雄德被非法判刑一年半。现马雄德被非法关押于吴忠市看守所。

3. 郑凤英

郑凤英，马雄德的妻子，69岁，原宁夏吴忠仪表厂职工。因身患多种疾病无法上班，四十五岁提前退休。她患有严重的风湿性关节炎、肠炎、胃下垂，中医、西医、气功、偏方试了个遍，哪个也不起作用，经常和别人发脾气、吵架。

一九九七年五月，郑凤英开始修炼法轮功，三天后，她的肠炎、胃下垂就好了，其它的病也逐步痊愈了，对人对事也能忍让了。

由于修炼法轮功，二零零零年

三月一日，郑凤英被吴忠市公安局非法拘留十五日；二零零零年十二月二十七日，又被吴忠市政府劳动教养管理委员会非法劳动教养二年；二零零四年十二月二十八日又被利通区法院判处有期徒刑三年，缓刑三年。二零一三年一月十五日，郑凤英又被青铜峡市法院判处有期徒刑七年，二零一八年十一月十日刑满释放。二零二一年二月二十二日，郑凤英再一次被吴忠市利通区公安分局刑事拘留，三月二十一日变更为监视居住，三月二十七日被吴忠市利通区检察院批准逮捕，八月五日被吴忠市利通区法院非法庭审，法律援助律师为其做了有罪辩护。九月十四日，郑凤英被非法判刑一年半。现郑凤英被非法关押于吴忠市看守所。

4. 郑亚荣

郑亚荣，女，现年四十四岁。一九九九年，因身体不好，开始修炼了法轮功，并身心受益。

二零零四年，郑亚荣被构陷，被利通区公安分局非法刑事拘留，后利通区检察院作出不起诉决定。

二零一九年，郑亚荣从新走入修炼。二零二一年二月十日，郑亚荣被构陷，被吴忠市利通区公安分局行政拘留十四日。二零二一年二月二十四日，郑亚荣被吴忠市利通区公安分局刑事拘留；三月二十七日，被吴忠市利通区检察院批准逮捕，八月五日，被吴忠市利通区法院非法庭审，法律援助律师为其做了有罪辩护。九月十四日，郑亚荣被非法判刑一年半。

迄今为止，国家没有任何一部、一条、一款法律法规明令禁止普通公民修炼法轮功。

希望公、检、法等执法人员尽快从中共江泽民集团迫害信仰的操控中解脱出来，“以事实为依据，以法律为准绳”，依法办案，给子孙后代开创一个公平、正义的生活环境，给自己选择一个不被追责的未来。◇